0b 0B HT
0H 0 ¥
HL HD b~

e re

N & 0l & At

B

g Al

HD - e (220) - KIS AY

01
o

Off &t 24

dEE
Off & 24

Z NN~ E Y

27,173,402
4,551,461
94,310
3,276,619
2,729,165
16,521,847

24,268,001

2,905,401

0
0k
HT
Y
1o
a1

e

W

S

= N

5,000,399

201,703
872,132
317,147
3,609,417

4,810,526

189,873

= N H

1,293,574
87,440
23,422

1,182,712

621,410

672,164

1,157,210

621,410

535,800

139,366

139, 366

ry

=M L stedEel ARY
66,0003 *x3H 15
&, FOFSA M el
108,680& 39 325
108,680 «3& 65
280,000& 3 1101 &

139,366

2,970
136,396
105,963

21,193

9,240

139, 366

818,894

578,810

240,084

v
HL
e
S
o

f

k-
o

L

Y%
>
o B
0
on >
Fu

1
J

Y4

fu o
= Q
Jor iy

o

1o
C

Il

J 02

I

HL HI
e
S|
1]
]

Y
[}
]
k>

© O

I HA AEZ (414

23,500,000&

5,050,000& = 12&

NREES, 7= SHADKA)
47,000,000&

HHTHI(PC, ZRlH, 28I S
M)

2 (4100 & 35,000,000&
2 Bz S oM ¢ o

2,000,000&
SABIAMNEAIEY R KFE2AH2
el 2,000,000&

Ola S S=Hl 2,000,000
AEOO I HAAX, BB
2s 5,000,0002
A OHE 2XE 3,000,008
2YEols 39 S B +Y

359,284

172,100

23,500

60,600

47,000

35,000

2,000

2,000
2,000

5,000
3,000

9,400

172,100

187,184




=

o (e} o
S
0 >
Ko
E
B
o o o
— o o
] (e} (e}
< ™ (e}
LH 3 S
5)=7]
RIS
< © (o0} o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o
(e} D (e} < Al © o O 00} o — o O (=] (e} o O o — o o o O o o o o o o o o
XN S 8 o ®© ~&5d S5 9o &5§F »©» S&558 ~ & &5 555595 & &S 9515 |5
al
<
=3
—io — W W e W oW W e o . Ewm ® ww AW sl o® W ® U ® W oW T
He wE 4= 53¢ =288¢ ¥ 5 8% 8 888888882888 s 8 8
or b= 4 X RO & * S g8 3 o 20 = * -8 o o o .=_.._H_W ~o P o 9 o _ o o o|..@
0 Sty mmas My 888 8 A Swpl8 S8S88wWLwsg ’'sSsggsgwm g 8 ¥
DY UE O3 Mg AE 9 s 5 o A 8 g S ¥ - 350w WS - 9w o8 ~c 8
&l me Al ns 24y S g 8 . gc 2 R L L B O T
. T T ¥ o - ar T =3 - = = =
a1 Rg Rg 8= '~ md o < SEN n M s ” R
o)< ol S Ho e — n ak - - - - < TN < "M
- o —3 Al " RIS ) — = x - 50 = o = N -
< nNe NS @ KM z oo | = < KJ ~ & il oF D By = ~ o 5 = =
o+ 7 & o e wm T ow x 4 = TR T 4 -
- to>) ] k] ol & uwr wr HI = :._o :._u_ AA_ _u__ D_v Eu_ ~ = xA_o AT A_v or
T |l & = = & & KFEMm ~ a3 B 4 I AR AT B
: W D ~ 0 20 0 RS BT i) 4 A4 2 b iy =) - w 4R = o =3 ~
m Y <4 < O ' RO 40 = =M 5 v 5 Q= or - ok — Ok %0 =
mon Y Y o oz oz zwmozom oo %o ok _% no2 a) o% o % 5 W 2 ﬂn
= B R KUY R R AR A H& M W T o L. 4 o RNy oW o
F WS 3 4 H4-d A ds - WG’ = M O mE o~ @ W < m — &
W R Eg Ea ™ AR ANAANY Ay B R M RRA S RITRNEASTTN KR N
. ML, &5 M M, M M N H N Ao ® oW O WU n ®mY AT MRS N A ®
= |m B A0 W 5 eyl 5 nw N | 8
Rl A A A A A A A A A ENI VNIV A < ™ A A A A ok | &
R0 |O H0 © © O O © © © © © O © 3| =<
. % ™ ™
% 817
o+




A EAA
& BRPA 2
Sl BTEACABDAL TS CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O AlH#HRF=AH| 3,000,000& 3,000
207 RO ] 40,000 0 40,000
01 A3 39| 40,000 0 40,000
O M7I1 NEEAHASSHI|HE = ARES
40,000,000& 40,000
401 Al HIZ 201 8] 115,500 22,500 93,000
01 A& HI 115,500 22,500 93,000
© BAJ|& ZMH AESAH(41HL)
35,000, 000& 35,000
© B2l A FHEZ N (T, &2 S)
15,000, 000& 15,000
O = BEAJ& d=ANE N S
15,000, 000& 15,000
O 2AA Xot MEFE S WH SA
9,000,000& 9,000
O BadJI& £& ZA 20,000,000 20,000
O BAAL =2 5 2H #E 2,000,000& *23] 4,000
O BHd4 st S M= &Y 1,500,000 *53] 7,500
O 2HA HEHH AEsE S X A
10,000, 000& 10,000
405 TtHobF S| 40,450 17,100 23,350
01 AL EFH S 40,450 17,100 23,350
O L= =g s WA 700,000& +8CH 5,600
O 222 2MAMEI & F 14,100,000 14,100
O BAIZ =g 28 L (2+2ELH S
) 7,300,000& 7,300
O BEAAL AMNRE Mo 5 7Y 3,050,000 3,050
© 2212 dLI| F 10,400, 000& 10,400
EAISEEERY BExuS 5,200 0 5,200
< 1,560
Al 3,640
201 L4l 5,200 0 5,200
< 1,560
Al 3,640
01 At 22l 5,200 0 5,200
O Bddg 8323 EWs 5,200,000 5,200
< 1,560
Al 3,640
SHEEHAL S OIS ALY (FHI) 131,164 0 131,164
= 87,440
< 21,862
Al 21,862
401 AIEHI L 2 CHEI 57,061 0 57,061
= 38,040
< 9,511




A EAA
My zzBAo B
& SSEAAZ AL JIEIRF (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 9,510
01 A& HI 56,461 0 56,461
© JHoF2EHXN A& HE= 56,461,000 56,461
= 37,640
= 9,411
Al 9,410
03 Al 2 0HHI 600 0 600
© JHOIBBAN A HE% 600,000 600
2 400
< 100
Al 100
405 RHoHE S HI 74,103 0 74,103
= 49,400
< 12,351
Al 12,352
01 AL EZFH S 74,103 0 74,103
© MIIF MBI S PAAS Y 7
74,103,000& 74,103
= 49,400
< 12,351
Al 12,352
a2y S22 MAHTAS 2,485,247 2,423,883 61,364
= 114,263
J| 872,132
< 293,725
Al 1,205,127
ZEEue2e 511,859 523,818 A 11,959
101 @144 Hl 90,113 76,772 13,341
04 JIZHHZ2XREE S 90,113 76,772 13,341
O gHA=sURY 58,664
> AEAS 33,462
o JIEa 71,5003 x3H 130 27,885
o T2 71,5003 x3H +26=F 5,577
D HREAS 6,006
o JiZg 71,5008 * 1¥ = 702/ 5,005
o TR 71,5003 = 198 ~ 145 1,001
> sE) $AL= 10,296
o JIEa 71,5003 »3H 402 8,580
o Frad 71,5003 x3H 85 1,716
D HAAS0R AHEEZ JI2RES
5,700,000 5,700
D S2AAS0R IS ¥ 22, &3, 2X
s 7 1,200,000 1,200
D HAASOR ZHAY]
5,000& = 4% = 1003 2,000
O SR HEEEHES R 4,235




=

I Al =

el
| X

J
e

%0
T o
<{ I B0
= Mo B0
T4 [0 ~D

t

g

2N
X XH
L= B
=

@
|_Jr_u ™ ™
KIo
E
=)
«© (e} «© o (e} (@]
— ™ [e6) o © ©
<t (<o} N~ o o o
= o ~ = > | o
- | — NI R
W3 . NS
LiEd
RS
Yo Lo ()} — [ee] o o © o o Ye] Ye] o o o o o o o © o o (<o) o o o o o o () o o o o o
(e} o o © — N~ © — ™ Lo [N [N o o (e} o © [N o [e6) o o] (e} (e} o o o O O © o o o (] o
N © 6 © N~ B @Yo © ©®© 9 9B’ B ®©8 © KOS ® 9B S o Qolole®s oSS O
<t (<] N~ o — o — Al [aV] — (ep] — — [ee] Y] [ep] N~ (<o) — o [<o] — — al al — o o [<o] (<o) [Te]
ar
<
=3
ol K ol Kb B0 30 = =5 O W ® ™ ™ & W OW ~T @ ] W oW oW W W
S I 2.8 5 % o5 ¥3 8 gga¥og g S558 S
= o —
o 08 L, E Nelew 5 B 5 33 @ ScSiBES S g S S S o«
Morm%_ m ¥ g N )M)Mﬂm 8 8 wm m 8 8 3 8 8 8 mw,m,m,% o
m[Eso - .2 x o g™ S T o.%® S5 0© wWZ OO - 8 83 ©38 3
S o P o* o o) FO g O 3 Ur 7 T < = O S S
R R w5 8 ok o R - 50 J o =
e 83w s R 8 B s TH 8 8 al - Y3
© o o — - — — = Kr 4 S N < 0H — Tk
== -~ g = S m w X =m Lo T = - a P _ @
oo X = RS = . = T+ = ol
I+ ao— I~ o H H 00 - ulo Rl = + t
il Ao~ 00 00 ) o Ujo ok ol ~ 5 = — o0 = ur
= b ) & i w=z Woud g = o 2w o o MR
: < A O 0 0 B0 * <« D 8 5432 5= w M0y HoGr Ko
= 3 ~ — 5 = O b 5 - —_ O = ~ < A
= = D - oo et - i[3] O <+ - Ho Ul oH
o Ulo n A ~ W o by 00 + oy = ¢ 0 o 0 00 = 0o
— = 0 0 0 ® Ul - S N om0 g M = WrourouroBr o=
Ok | do S M o< omoH |5 & =] B0 Ko = RD ur = = R — W <4 4 4 =
Y LTI TR . Rl BA@ B W MR N S D 4w W Hn oW 4 0k UE BB W
N O ! Wl ®@®w &5 w o wE s W Moo o T XK X ™o R F B R W <O
r K2 bl g = S 3 NG . VI el
K VAN ol A A A A o) | OF AN JAN JAN VANNRWAN Ho < | ng VANERYVANERYVANERVANRRVAN
R0 © O al | O @) © © © H © O O © O W 0O |=|x O
. — | = [N} ™ © | =
o+




A EAA
My zaLAo 2R
el 2y ZHH2 HAPE (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
D HESUEYH 26,0008 * 1,000M E 6,000
D oHtREd, =eHIl, 00l S RHE 4FAH
- 12,000 17 & x40S 8,160
O &EALA=E RF ¢ 1,000, 000& 1,000
O dZAYAY S 2wl AF L XN
- 10,000, 000& 10,000
O LESLHEE HEAZ S F+ 30,000,000 30,000
O OFMEED] MZEAZ(OIOHM)7
3,000& = 16,5000t 49,500
307 glz2+ol & 77,970 106,570 A 28,600
01 2724l 44,620 73,220 A 28,600
O SHE =4 MEnd 227¢
9,000& = 3& = 60 1,620
© SAA Al Y JIXM & 38,000,000 38,000
© olol=&Xt& =X 5,000,000& 5,000
05 Rzt E = 33,350 33,350 0
O stud 2] 0ls M ALY 33,350,000 33,350
SE2d 2EY H2ZAMA2L(II3) 9,000 19,500 210,500
J| 9,000
307 21201 A 9,000 19,500 210,500
J| 9,000
02 QB AAFEX 9,000 19,500 210,500
Oozzd 2y EZ=27/2 XN& 9,000,000 9,000
J| 9,000
o2ty 2gY E2ZAMA 22 (AMZ) (=2 100 200 A 100
2 HE2HH)
J| 100
202 oddl 100 200 A 100
J| 100
01 = LH &4 1l 100 200 A 100
O o=y 2FdE2 ol 100,000& 100
J| 100
SEEIE L 2eIMY X 9,000 9,000 0
< 2,700
Al 6,300
206 M= Hl 9,000 9,000 0
< 2,700
Al 6,300
01 =8l 9,000 9,000 0
ONSHUHLIE HYAE S 7Y
9,000,000 9,000
< 2,700
Al 6,300




2N
X ZH -
L= B

el

):‘I:l
rm
H0
Tor
=
2
1t
=
1%

g7
0x
I

Off &t 24

=

i
2m

2
HU
R
Je
Mo
02
Pl
K
e

! THOFEHAI o1 A 3 HI X (

=z MW

29,040

14,520
4,356
10,164

25,

890

e

x
HL
0z
oy

= H W

29,040
14,520

4,356
10,164

25,

890

3,150

01 AR 2Z A5l 3
Al

©

ot stdlel A X & 29,040,000&

= W

29,040
29,040

14,520
4,356
10,164

25,

890

3,150

X L XHOHEH Aol A I HI X & (
)

= HnH

28,686

14,343
4,303
10,040

26,

540

2,146

307

= Hn

28,686
14,343

4,303
10,040

26,

540

2,146

03

28,686,000

= N H

28,686
28,686

14,343
4,303
10,040

26,

540

2,146

= M

2,088

626
1,462

,088

307

H

Al

2,088

626
1,462

,088

01

H

Al

2,088

2,088
626
1,462

,088

= N

24,000

12,000
12,000

40,

000

A 16,000

402

H

Al

24,000

12,000
12,000

40,

000

A 16,000

02

s

JlBtxEA

[y}

24,000,0003 » 10K 2=

24,000

24,000

40,

000

A 16,000

_7_




M BEAHA
My zaLAo 2R
S 2gy SE2 AAHR=S (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
=] 12,000
Al 12,000
SHAQITI A Z A AL S 2 K| 2 50,400 55,800 A5,400
= 50,400
301 Lpr B A 50,400 55,800 5,400
=2 50,400
01 MIIBEEE2G2 50,400 55,800 A5,400
© StAIol TohAtA HIoH K MEXIS
50,400, 000& 50,400
= 50,400
A=A RO ST AHEHI) 1,500 1,500 0
= 1,500
202 04| 1,200 1,010 190
o= 1,200
01 2L Y| 1,200 1,010 190
OLELERHUS AL XA 1,200, 000& 1,200
& 1,200
301 et A= 300 490 A 190
= 300
11 IIEtE A2 300 490 A 190
OLELIERHUS AL AR 300,000 *1JH A 300
o= 300
SIS HE MA(LO HYEE) 539,914 555,940 A 16,026
Dl 269,957
o= 80,988
Al 188,969
307 212t0| & 539,914 555,940 N 16,026
Dl 269,957
& 80,988
Al 188,969
01 9 =2LR=H| 539,914 555,940 N 16,026
O 4o HYES 539,914,000& 539,914
Jl 269,957
== 80,988
Al 188,969
HgESS=E2e XL 25,350 22,976 2,374
Dl 12,675
Al 12,675
101 2121 4| 25,350 22,976 2,374
Jl 12,675
Al 12,675
03 2IHAZZXHE = 25,350 22,976 2,374
O HLEESSESHH 29X 25,350,000 25,350
Dl 12,675
Al 12,675




A EAA
My zzBAo B
Sl 2y SR MATS CERED
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
SIHSES AABE2ZY =32 oY) 3,040 2,896 144
J| 1,520
< 760
Al 760
307 gl2tol & 3,040 2,896 144
J| 1,520
< 760
Al 760
01 2=zL =4l 3,040 2,896 144
O BE2E F4&D|1ZE HEAMY X
3,040,000 3,040
J| 1,520
S 760
Al 760
SN ES AA(HE0l HEES) 916,800 967,400 A 50,600
J| 458,400
< 137,520
Al 320,880
307 gl2tol & 916,800 967,400 A 50,600
J| 458,400
< 137,520
Al 320,880
01 d=2L =4l 916,800 967,400 A 50,600
© oelol HYESs 916,800, 000& 916,800
J| 458,400
< 137,520
Al 320,880
Hol=x & SYole ANAMEZ (SRS AlY) 1,768 1,200 568
J| 884
< 265
Al 619
307 glz2tol & 1,768 1,200 568
J| 884
< 265
Al 619
01 922724l 1,768 1,200 568
O dHE AR 1,768,000 1,768
J| 884
< 265
Al 619
Ol & Hd9ole XAXMMEZ(MO0I= &A%, 24 3,250 3,040 210
o S=xH)
J| 1,625
< 487
Al 1,138
307 glz2+ol & 3,250 3,040 210
J| 1,625
< 487




A EAA
My zzBAo B
el 2y ZHH2 HAPE (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 1,138
01 222724l 3,250 3,040 210
O OIOIZ&EAlS 2 & SSH XNE S
3,250,000& 3,250
J| 1,625
< 487
Al 1,138
olol= &« S AXNMEZ(00oI=&X &=Hl) 12,648 9,000 3,648
J| 6,324
< 1,897
Al 4,427
307 g1+l & 12,648 9,000 3,648
J| 6,324
< 1,897
Al 4,427
01 22724l 12,648 9,000 3,648
OOl =& Xt &ZHl 12,648,000& 12,648
J| 6,324
< 1,897
Al 4,427
PAL ZH2URM(EEY BHUS, A A 12,252 12,252 0
J| 6,126
< 1,838
Al 4,288
201 et 4,252 2,252 2,000
J| 2,126
< 638
Al 1,488
01 AP 2teltl 4,252 2,252 2,000
O ZBER L ARSEIY 4,252,0008! 4,252
J| 2,126
= 638
Al 1,488
307 glz2+ol & 8,000 10,000 A 2,000
Jl| 4,000
< 1,200
Al 2,800
01 22 F2Hl 8,000 10,000 A 2,000
O ZAFT L I 8,000,000& 8,000
J| 4,000
< 1,200
Al 2,800
BHA B M (ZHAEHE FEREMN S 04 1,680 1,686 A6
)
J| 840
Al 840
202 Oddl 1,680 1,686 A6




2N
X ZH -
L= B

el

zolz el
s¥&el HAZR=

0¥ 0H HT
02 b r¥
0F HL b~

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
p) 840
Al 840
01 2Ll 1,680 ,686 AB
© ZBAZE el ASZA S 0]
1,680,000 1,680
J| 840
Al 840
BAL ZBAY(ZY BR FEX YYAAX 6,000 ,000 0
HIX )
J| 3,000
o=} 900
Al 2,100
307 212t0| & 6,000 ,000 0]
J| 3,000
= 900
Al 2,100
01 22232 =H| 6,000 ,000 0
O ZdsX EEX o A XS
6,000,000& 6,000
Jl 3,000
= 900
Al 2,100
BAHA FHAAIG (LAHHAHAMESIAL) 630 630 0
J| 315
o= 95
Al 220
307 2I2t0| ™ 630 630 0
J| 315
= 95
Al 220
01 =L =l 630 630 0
O =Z2JtZsHzelArd 630,000& 630
J| 315
& 95
Al 220
EAHA FAHBUZAIY (R 2R 212H4H|) 29,816 ,297 4,519
J| 14,908
Al 14,908
101 Q124 H| 29,816 ,297 4,519
J| 14,908
Al 14,908
04 JI2ZtHIZ22NEE S 29,816 ,297 4,519
O ZHBARY 1Y U EZOIL
29,816,000 ~ 1H 29,816
J| 14,908
Al 14,908
BAL ZHIAAL(FHANS 2Dl NY) 4,660 44,526 139,866
J| 2,330




2N
X ZH -
L= B

el

SHa
S3EHoz2e
Z2g8d S22 MAHR=

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 699
Al 1,631
307 2iz2to| A 4,660 41,526 N 36,866
J| 2,330
&< 699
Al 1,631
o1 s =t 4,660 41,526 N\ 36,866
OFUHUE ZHB2ANA (HSLHALY)
4,660,000 4,660
J| 2,330
& 699
Al 1,631
EAHA FHBZAIY (HHEI AAF L S XH) 12,656 13,000 N 344
J| 6,328
& 1,898
Al 4,430
307 2iz2to| & 12,656 13,000 N 344
J| 6,328
& 1,898
Al 4,430
01 s =l 12,656 13,000 N 344
O ZHEI A & HAHXHA 12,656,000 12,656
J| 6,328
= 1,898
Al 4,430
BAHA ZHULIANL(HASHHEBNIAAMES) 3,510 3,510 0
= 1,053
Al 2,457
307 QI2t0| ™ 3,510 3,510 0
& 1,053
Al 2,457
o1 s R=d| 3,510 3,510 0
O NASSZHESI FLHES 3,510,000& 3,510
& 1,053
Al 2,457
EAHA HHUAIY (HSHASHTHEAAIY) 20,000 20,000 0
= 6,000
Al 14,000
307 2Iz2t0| & 20,000 20,000 0]
= 6,000
Al 14,000
01 dsd =t 20,000 20,000 0
A S T2 AAS 20,000,000 20,000
& 6,000
Al 14,000
HEl0|d S L xEsN SAHUEE 152,600 0 152,600
J| 76,300




A EAA
N ZRoAo 2B
el 2y ZHH2 HAPE (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 22,890
Al 53,410
307 2iz2to| A 152,600 0 152,600
J| 76,300
= 22,890
Al 53,410
o1 s =t 152,600 0 152,600
© CRI0IT RAAM L ESEM SAUYE
= 152,600,000 152,600
J| 76,300
= 22,890
Al 53,410
SHAI2ZIO| X Z 8 JsEd 70,000 0 70,000
= 35,000
& 10,500
Al 24,500
402 SI2F X201 & 70,000 0 70,000
= 35,000
& 10,500
Al 24,500
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 70,000 0 70,000
O&tHl 2t0|L2FE JsEY 70,000,000 70,000
= 35,000
o= 10,500
Al 24,500
MESHZH Z=SUHERYE I 2 &3 3,000 0 3,000
J| 1,500
& 450
Al 1,050
201 et 1,500 0 1,500
J| 750
& 225
Al 525
01 AR 22l ] 1,500 0 1,500
OMZH ALY Hesns=HXN& 1,500,000 1,500
J| 750
& 225
Al 525
202 o4 | 1,500 0 1,500
J| 750
& 225
Al 525
01 2L HI 1,500 0 1,500
OMEZHAUH HERYE s & 82 =N
Hl 1,500,000& 1,500
J| 750
& 225
Al 525




2N
X ZH -
L= B

el

0b 0B HT
0H 0 ¥
HL HD b~

e re
1o lo

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SSEHY =S MEIA ME 1,221,578 49,996 1,171,582
NZHR 1,221,578 49,996 1,171,582
101 @124l 49,982 21,736 28,246
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 49,982 21,736 28,246
O H€2E2AHX A SelXZ A JI2HMI el 24| 26,781
>lle=s 71,5003 x 1 247 17,661
DEsd 71,5003 x53F+1H 3,790
> Il = H| 100,000 1€ 13 100
>EAS 1,870,000& *1H 1,870
DANEE = 280,000& 1200 & «1H 3,360
OE=E2HXA SEIUSEX J|I2HH I 24| 23,201
>olEs 60,5003 » 1 »247 14,944
PEsd 60,5003 x53=F+1YH 3,207
> Il = dl 100,000& 1 13 100
>EXZ 1,590,000& 1 1,590
>4l 2= 280,000& 1201 & «1H 3,360
201 LB-2E| 16,296 11,160 5,136
01 At 2t 2l 2,136 2,160 AN24
O ZAE TIZ2S SEHZ 68,0002 x2H 136
O QAN QIAMA oI = 80F*45+6,2500H 2,000
02 =224l 14,160 9,000 5,160
O M MBIC BNUD 248
30,000& = 12JH& 360
O I MUMEESAIALY (PACS) S X 2=H|
600,000& = 1213 7,200
ot AAOI2EEHH RANES
550,000& = 12JH& 6,600
307 glz2tol & 1,155,300 5,200 1,150,100
01 2224l 1,155,300 5,200 1,150,100
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O sxsd(dzd)2d 28 s 7¢
2,000,000& 2,000
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ol 2PHI(E2AHA) 7,799,415 7,916,878 A 117,463
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> 8=0I3dt 20,000& = 1494 » 12& 3,360
© JI&sdE Jtarz 4,080
D JI=&E Jtat 3 (O1AL)
30,0008 = 3% = 128 1,080
D JIEsEE I3 (& IIA
20,000& = 118 « 123 2,640
> 2FIZ IMZ3(62~73)
10,0008 = 1& = 128 120
> 2dIZ I3 (82~93)
20,0004 = 18 » 123 240
O dzgR=+g 87,600
> 2SS AE L 2AZIA
50,000& = 16% = 12& 9,600
> BEAAZA 28T
250,000& = 269 = 12& 78,000
© s8s 2R=+¢ 70,0003 = 53H » 123 44,520
O AM3=2XNYRE 70,0003 = 4¥ « 128 3,360
O AMI=XNEYR Itet=
30,000& = 1H = 128 360
O FASAH 130,000& = 102% » 12&8 159,120
© YEFOHI 4,202,333,000% /128 *0.6+23] 420,234
O giENd=
4,202,333,000& /128 *1/30%x202 +0.8 186,771
O AMZA2RE
10,2343 x94H «67 Al 2t+0. 7+ 128 541,412
02 JIEtE B == 730,976 442,407 288,569
O MBI (22I2AA) 84,757
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O HegEEs 1™ 16,865
pSE=D) Falll 16,139,300& * 20% 3,228
=g 19,367,000& /12 = 4& 6,456
> At
11,5133 = 1% = 30AI2t = 128 4,145
> AXt=E 1,613,930% * 1/252 » 21 1,356
> HESIH 500,000& = 23l 1,000
> O =Hl 100,000& = 1Y « 23] 200
> SR 40,000& = 123 480
O H=k2 6Y 224,447
> ol2s(11s8)
1,427,320& » 6% * 128 102,768
> X< IH&HI 102,768,000& * 20% 20,554
> Jl2=g 123,322,000% /128 * 43| 41,108
> ®lz2s ¢ 100,000& * 6 = 12& 7,200
> HX=g
102,768,000& /128 * 1/252 * 20 6,852
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> 55 250,000& = 39¥ » 12& 9,000
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J| 1,250
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Al 875
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O OlSHAE BAUAY TRIY ALY
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J| 1,250
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Al 875
307 glz2tol & 2,000 2,500 A 500
J| 1,000
< 300
Al 700
01 2222l 2,000 2,500 A 500
O OtsdEAYE FAAL 2AZHIXH
2,000,000& 2,000
J| 1,000
= 300
Al 700
OIEEAE ARX2 ZRIY 28 () 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
206 M= Hl 6,000 0 6,000
< 1,800
Al 4,200
01 =8l 6,000 0 6,000
O OlsyAY Mg Z2O¥s 29
6,000,000 6,000
< 1,800
Al 4,200
301 g2 4= 4,000 4,000 0
< 1,200
Al 2,800
1MIIEBELSS 4,000 4,000 0
O OlsHEAY Mg T8 29 A=
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XN 2 22l X8 152,000 140,970 11,030
J| 76,000
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Al 53,200
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=2 4,009,317
< 1,718,278
A EHAIE 2R (2H) 498,051 446,667 51,384
< 74,708
Al 423,343
307 21201 A 498,051 446,667 51,384
< 74,708
Al 423,343
10 ALSISXAIEEE2FHEX 498,051 446,667 51,384
O MIEAANE 2SI (2H)
498,051,000& 498,051
< 74,708
Al 423,343
FAEAHAE SAMI HLIHAL 214,160 224,760 A 10,600
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A EAA
HE: BAM 2FE
thel: ZAEAANE X (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 42,832
Al 171,328
307 glz2tol & 214,160 224,760 A 10,600
< 42,832
Al 171,328
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 214,160 224,760 A 10,600
O FASBAANE SAL MM
214,160,000 214,160
< 42,832
Al 171,328
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